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ÚVODEM  

Dovolte, abychom Vás informovali o několika 

málo věcech, které se od vydání posledního zpravodaje 

v naší obci staly. Například byla dokončena oprava             

komunikace „Ulička“, tedy další kousek opravené komuni-

kace, bylo obnoveno dětské hřiště a oploceny herní prvky 

pro nejmenší, nebo proběhla realizace pergoly před místní 

restaurací – zde budeme ještě pokračovat.  

 Ne úplně všechno se nám povedlo v roce 2022    

realizovat a tak věřím, že postupně plánované věci se nám 

povede uskutečnit v následujícím roce. V návrhu rozpočtu 

na rok 2023 má obec několik věcí, které stojí za zmínku, 

například v rozpočtu je počítáno s dalším doplněním vá-

noční výzdoby, projekty na přechody pro chodce a bezpeč-

nost dopravy – náves, pořízení el. úřední desky, nákup no-

vých kontejnerů na bio, revize budov a VO, koupě nového 

traktůrku na trávu, doplnění světel VO, pořízení dalších 

kompostérů, nebyla dokončena revize katastru, čeká nás 

oprava střech na budovách č.p.35 (stará hasičárna) a také 

v areálu sběrného dvora, pořízení nových vrat do sběrného 

dvora, výměna starých oken i dveří na  budově Kulturního 

domu, příprava projektu na opravu komunikace za panelo-

vým domem 172 – 176 nebo  projekt komunikace v Žido-

svké čtvrti a mnoho dalšího.  

Do rozpočtu se například nevešlo: Příprava projektu na 

střechu KD, hromosvody na novou polovinu KD, oprava 

chodníků náves nebo obnovení autobusové čekárny. 
 

NAVÝŠENÍ SLEVY NA STRAVU SENIORŮM 

Opět mám tu milou povinnost, abych Vás informoval, že je 

předloženo zastupitelstvu, aby podpořilo návrh na navýšení 

příspěvku na stravu seniorům od 1.1.2023 v jídelně Roblovi 

a to ze současných 40,- Kč na 50,- Kč na jeden oběd / den. 

Naposledy se stanovoval příspěvek v roce 2020. Příspěvek 

na stravu v Jídelně Libočany ve výši 50,- Kč na jeden 

oběd/den je určen seniorům - poživatel starobního důchodu 

nebo invalidní důchodce a osoba zdravotně a tělesně posti-

žená (ZTP/P, ZTP, TP) bez věkové hranice. Občan splňující 

podmínky pro přiznání příspěvku podá žádost o příspěvek 

na předepsaném tiskopisu obce, přičemž bude zapotřebí do-

ložit doklady osvědčující nárok na přiznání příspěvku.              

Žadatel o příspěvek musí být veden v evidenci obyvatel 

obce Libočany.   
 

BIOODAD 

I během zimního období jsou v obci Libočany k dispozici 

hnědé nádoby s nápisem „BIOODPAD“, kterých je v obci 

umístěno celkem devět celoročně. Lze do nich odkládat      

biologicky rozložitelný odpad.  

 

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD PRO ROK 

2023 

Poplatek za odpad zůstává prozatím stále stejný, a to ve výši 

550,- Kč na osobu/rok. Je nutno jej uhradit (nejdříve) od 

1.1.2023 a nejpozději do 28. 2.2023. Poplatek za odpad je 

rovněž možné zaplatit ve dvou stejných splátkách, a to 

nejpozději do 28. 2. a 31. 8. příslušného kalendářního roku. 

Úhradu proveďte buď osobně v hotovosti, nebo přes pla-

tební terminál na podatelně Obecního úřadu Libočany, dále 

je možnost platbu provést převodem na účet obce číslo 

20925481/0100, jako variabilní symbol uveďte rodné číslo 

poplatníka. 
 

OMEZENÍ POUŽÍVÁNÍ HLUČNÉ ZÁBAVNÍ 

PYROTECHNIKY V OBCI 

Připomínáme schválenou vyhlášku obce a žádáme občany 

o dodržování a respektování této vyhlášky. Používání 

hlučné zábavní pyrotechniky je zakázáno na všech veřej-

ných prostranstvích v zastavěném území obce Libočany a 

dále na všech místech v obci, pokud hluk v intenzitě způso-

bilé narušit veřejný pořádek přesáhne na veřejné prostran-

ství nebo nemovitost jiné osoby nacházející se v zastavě-

ném území obce. 

Zákaz používání hlučné zábavní pyrotechniky neplatí: 

a) při pořádání kulturní akce Rozsvěcení vánočního stromu; 

b) od 22:00 hodin dne 31. prosince do 2:00 hodin dne                  

1. ledna. 
 

MOBILNÍ ROZHLAS 

Obec má zavedený mobilní rozhlas, pokud se tedy přihlá-

síte, dostanete do svého mobilního telefonu konkrétní 

zprávu SMS o dění v obci Libočany, kterou budete chtít vě-

dět např. dopravní info, krizové informace, kulturní akce,  

výpadky a poruchy inženýrských sítí atd. Pokud máte o tuto 

službu zájem je možné se zaregistrovat na https://li-

bocany.mobilnirozhlas.cz/.  
 

SBĚRNÝ DVŮR LIBOČANY (Bílá koza č.p.75) 

Je otevřen mimo svátků každou středu od 15,00 do 17,00 

hodin a každou sudou sobotu od 10,00 do 12,00 hodin. Tedy 

do konce roku 2022 bude sběrný dvůr otevřen v těchto 

dnech: středa 21.12. a středa 28.12.2022 od 15:00 do 17.00 

hodin. V sobotu 31.12.2022 od 10:00 do 12:00 hodin. Popel 

budeme vyvážet v těchto dnech: pátek 23.12., úterý 27.12 a 

v pátek 30.12. Pak již každé pondělí a pátek (mimo svátky).  
 

ODSTROJENÉ VÁNOČNÍ STROMKY 

Vánoční stromečky uložte po 6.lednu 2023 ke kontejne-

rům na tříděný odpad, obec je poté bude postupně svážet. 

Vážení spoluobčané, 
máte před sebou poslední vydání Libočanského 

zpravodaje v roce 2022. 
Zájmem vedení obce je opět zveřejňovat vše,       

co by Vás mohlo zajímat, co se stalo a informovat 
o tom, co se v obci chystá, plánuje a realizuje. 

 
 

https://libocany.mobilnirozhlas.cz/
https://libocany.mobilnirozhlas.cz/
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POZVÁNKA NA NEJBLIŽŠÍ OBECNÍ AKCE  

Zveme Vás tímto na Silvestrovskou zábavu, která se bude 
konat 31.12.2022 od 20:00 hodin v budově Kulturního 
domu, vstupenky k prodeji na OÚ Libočany, cena vstu-
penky je 150,- Kč . Další akce, které nás budou čekat jsou: 
dne 11.2.2023 Dětský maškarní karneval a dne 4.3.2023 
MDŽ, vše v KD. Dne 1.4.2023 akce Ukliďme svět - Ukliďme 
Česko – Libočany. 
 

POŠTA PARTNER LIBOČANY 

Pošta Partner Libočany bude pro veřejnost uzavřena od 

úterý 27.12.2022 do pátku 30.12.2022. Děkujeme Denise 

Kubečkové, která na poště končí za její skvěle odváděnou 

práci a přejeme mnoho štěstí nejen v pracovním, ale i 

osobním životě. 

 

 
Ledovka v Libočanech 
 

 
Nová pergola před místní restaurací – firma JES CZ s.r.o. 
 

 
Mikulášská nadílka v KD Libočany - Divadelní Ansábl Be-
zeVšeho 
 

 
Obnovená komunikace „Ulička“ – firma HERKUL a.s. 
 

 
 

Obec Libočany děkuje Všem občanům, kteří se podílejí na vzhledu naší krásné obce a okolí. 
Dále všem těm, kteří se zúčastňují akcí nebo nás při nich podporují. 
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